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JdenapramenT oOpa3oBaHusi, KYJbTYPbl H CIOPTA
Heneuxkoro apronomunoro okpyra

IIPUKA3

o7 dhespans 2015 r. No 34
. Hapbsin-Map

00 arrecraunm negarornyeckux paboOTHHKOB OPraHH3aluil,
OCYLIECTBJSIIOMHX 00PA30BATEC/AbHYIO 1T/ 1bHOCTb, PACIIOJI0KEHHbIX HA
TeppuTOopud Heneukoro aBToHOMHOIo okpyra

B coorBeTrcTBHH ¢ HacTbio 4 ctatbi 49 MeepaibHOro 3akoda or 29. 12.2014 No
27303 «O0 obpazoBanun B Poccuiickoii  deaeparmy»,  [lopsakom  npoBeieHms
aTTecTalunu [1€1arorutyeCKmnx PadOTHHUKOR OpraHu3aLum, OCYUIECTBJAIOINX
[IEAarOrMYCCKY 0 ACATCIIbHOCTD, YTBEPIKACHHBIM [IPUKA30M MuHUCTEpCTBa 00pa3oBaHus
1 Hayku Poccuiickoit @eaepaumn ot 07.04.2014 Noe 276. nyuktamu 19 u 37 [Monoxenns
00 ynpapieHun oOpasoBaHus Jlenapramenta o0pa3oBaHus. KYIbTYpbl M CIIOPTA
HeHenkoro aBToHOMHOIO OKpyra. YTBEP/K/ACHHOIO pacriopsikenuem ot 12 ausaps 2015
r. Ne 3. B UCHIX [POBEACHMs ATTECTALMW M VCTAHOBICHMUS KBAIMOUKALMOHHOIM
KaTeropuu [1€1arornyeCcKmnx PabOTHHKORB Opravu3almm, OCYLLECTB/ISIOLIHX
00pa3oBaTEAbHYIO ACATEIbHOCTh M HAXOASLIMXCS B BedeHHH HeHenKoro aBToHOMHOrO
OKpYra. neaaroru4eckux padOTHUKOB MYHMIIMIAALHBIX M YACTHBIX OpraHu3alimii.
OCYLIECTBISIOLMX 00pa30BATC/IbHY IO JIEITEAbHOCT. PACHOI0KCHHBIX HA TEPPUTOPHH
Heneuxoro aronomuoro okpyra. [IPUKA3BIBALO:

l. YrBepaurs [lonomenne o ['maBHON arTecTalUMOHHON KOMHCCHH VIIPABICHUS
oOpasoBanust  Jlenapramenra o0pa3oBaHMsl.  KyabTypbl W crnopra Heneukoro
ABTOHOMHOTO OKpvra corjlacHo lpuioxenuto 1.

2. Yreepauts  llonowenne o pernonaibiom  OGanke  aKkernepros | naBHoi
aTTECTAllMOHHON KOMMCCHM yIiipaBieHus oO0pa3zoBaHus JlenaprameHra oOpasoBarins.
Ky/IbTYPbl U criopTa HeHeuxoro aBToHoMHOro okpyra coriacHo Ipunosxenumio 2.

3. llpusnare  yTpaTuBLIMM  CHIY  [puKa3  YnpasieHus  oOpa3oBaHus ¢
MOJIOIEKHOM NOMUTUKN Hernelkoro asroHomuoro okpyra ot 19.11 2014 Ne 89.

4. Hactosawui npukas BCTYNaer B CHIY €O JAHS  €ero  ohGUUHaILHOrO
ony0JIMKOBaHUSIL.
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